



Голос времени

28 ИЮНЯ

СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 51 (6708)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Стартует жатва-2006



В нашем районе стало традицией ежегодно перед жатвой проводить смотры культуры земледелия в сельскохозяйственных предприятиях. Так было и в прошедший четверг, когда руководители и главные агрономы хозяйства в шесть часов утра собрались в станице Зольской, готовые к предстоящему объезду.

Комиссию возглавлял заместитель главы райадминистрации Василий Мороз. В ее работе приняли участие начальник управления сельского хозяйства Владимир Шумаков и главный агроном Сергей Подплетнев, а также начальник отдела растениеводства минсельхоза края Николай Казьмин.

Осмотр начался с зольских полей. Гости оценили состояние посевов озимых и других культур, подлежащих уборке в ООО «Интерсемя», ООО «Зубр», а затем посетили поля других коллективных и фермерских хозяйств района. Хозяева - руководители или агрономы - тут же давали пояснения, отвечали на вопросы, рассказывали о том, что было сделано, начиная с осеннего сева и заканчивая сегодняшним днем. И, как следовало из их комментариев, трудности по выращиванию урожая этого года у всех были примерно одинаковые. Как известно, осень прошлого года, когда шел сев озимых, погодой не баловала. Закладка урожая проходила в сложнейших условиях. Засуха не могла не сказаться на качестве обработки почвы, когда влага в посевном слое практически отсутствовала. И естественно, что получить полноценные всходы при таких условиях было практически невозможно. Дефицит вла-

ги привел к тому, что сроки сева озимых культур во всех хозяйствах были сдвинуты из-за риска гибели семян в сухой почве. В какой-то степени положительно повлияли на всходы только незначительные октябрьские и ноябрьские осадки.

И вот подходит время уборки. Состояние озимых в целом неплохое. А чтобы оно было таким, много потрудились земледельцы. Сельхозпредприятия и фермерские хозяйства внесли значительное количество минеральных и азотных удобрений, провели необходимые мероприятия по защите растений от вредителей и болезней, обработали посевы гербицидами. Наиболее успешно эта работа проводилась в КСП «Старопавловское», ОАО «Коммаяк», колхозе им. Калинина, ООО «Кавказ», ООО «Новопавловское», ООО «Дина», филиале «Агростарый» и других.

По окончании осмотра в ООО «Кавказ» состоялось подведение

итога. Участники объезда поделились опытом и приняли решение провести жатву за 13 рабочих дней и, конечно же, с высоким качеством. Инициатором соревнования выступило ООО «Кавказ». Решение спределилось по итогам осмотра первые три места ООО «Кавказ», колхозу им. Калинина и КСП «Старопавловское» было единодушным.

Всего хлеборобам района предстоит убрать 50,6 тыс. гектаров зерновых и зернобобовых культур. В основном уборка урожая будет проводиться прямым комбайнированием. Отмечалось также, что уборочная техника к уборке готова, а там, где ее не хватает, будет привлекаться со стороны. Примечательно, что в день осмотра полей на полях станицы Советской начался обкос озимого ячменя, и сейчас, когда читатели знакомятся с этой публикацией, уборочные работы набирают силу.

Николай КИРЬЯНОВ.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись

ПЕТР КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района

Отнестись к стране по-хозяйски

Нас ожидает грандиозное государственное научное мероприятие: с 1 по 26 июля пройдет Всероссийская сельскохозяйственная перепись. В последний раз подобное исследование проводилось в России в 1920 году. В отдельных государствах такая перепись проводится ежегодно, а в большинстве - каждые 5-10 лет. Эта общественная акция прямо касается многих миллионов людей: как тех, кто трудится в аграрном секторе, живет в сельской местности, имеет личное подсобное или иное хозяйство, так и горожан, состоящих в садоводческих и огороднических дачных объединениях. С сельским хозяйством связано более 27% населения России, в том числе и наш Кировский район.

На сентябрьской (2005 г.) встрече в г. Элисте с членами правительства, руководством Федерального Собрания Президент России, говоря об острейших проблемах села, еще раз напомнил, что большинство беднейших граждан страны - сельские жители. Он подчеркнул, что российское село может и должно быть экономически успешным и инвестиционно привлекательным. (Окончание на 2-й стр.)

Сообщает пресс-служба губернатора

Эстония - Ставрополье

Ставрополье посетила чрезвычайный и полномочный посол Эстонской Республики в Российской Федерации госпожа М. Кальюранд. Цель визита - встреча с эстонцами, проживающими в с. Подгорном Андроповского района. С М. Кальюранд встретился заместитель председателя правительства края А. Воропаев. Госпожа посол выразила признательность краевому правительству за радушный прием, подчеркнув важность налаживания контактов с регионами России, в особенности со Ставропольем, ставшим родным домом для выходцев из Эстонии, по доброй воле на Северный Кавказ переселившихся еще в XIX веке. В беседе обсуждались перспективы развития сотрудничества края с Эстонией в торгово-экономической сфере.

Знай наших! Лучший муниципальный служащий

Российская академия муниципальной службы в пятый раз проводит Всероссийский конкурс «Лучший муниципальный служащий». Участвуют в нем все регионы нашей страны, огромное количество людей в разных номинациях.

В этом году по рекомендации члена правительства Ставропольского края Василия Боброва участвовал в конкурсе и представитель Кировского района - глава администрации Зольского сельсовета Геннадий Шутков. Он подготовил анализ работы администрации и Совета депутатов муниципального поселения за последние пять лет, другие необходимые документы. Собранные материалы рассмотрела краевая конкурсная комиссия и направила в Москву.

И вот подведены итоги. Лауреатами конкурса стали 88 глав городских округов, муниципальных районов и поселений. Трое из них - ставропольчане: это главы администраций города Георгиевска, Новоселицкого района и Зольского сельсовета - единственный в крае глава администрации муниципального поселения.

Награждение проходило в Москве, в Доме офицеров Московского военного округа. Дипломы и наградные знаки победителям вручал президент Российской муниципальной академии Валерий Шансов.

Геннадий Владимирович принял участие и еще в одном мероприятии общероссийского масштаба - четырехдневном семинаре по вопросам местного самоуправления. Проходил семинар в санатории города Туапсе, а вели его специалисты Московского центра фискальной политики. Речь шла о перспективах развития местного самоуправления, о прогнозировании и формировании бюджета, о предполагаемых изменениях в налоговом кодексе и многих других не менее важных вещах.

Естественно, завязались и личные контакты. Ряд глав муниципальных поселений Ростовской области и Краснодарского края выразили желание посетить станицу Зольскую и познакомиться с опытом, наработанным местной администрацией. Конечно, обмен информацией будет обоюдным и, думается, взаимовыгодным. (Соб. инф.)

Нацпроект "Развитие АПК"

Молкомбинат набирает силу

В станице Марьинской есть свой молочный комбинат. Нынешний директор молкомбината Владимир Владимирович Стрельцов вспоминает, как они искали соответствующее помещение, и нашли заброшенное здание бывшего универмага. Оно пришло в негодность, протекала крыша, валились стены. После заключения договора аренды с местной администрацией новые владельцы в течение всего года реконструировали здание под молкомбинат. Сделали капитальный ремонт, подали электричество, поставили котельную и холодильные установки, а также построили бассейн для созревания рассольных сыров. Помещение разделено на производственные цеха, здесь же сделали свой офис.

Первую продукцию комбинат выдал в марте прошлого года - сыры «Сулугуни» и «Осетинский», - вкусовые качества которых высоко оценили покупатели. А уже в сентябре было налажено производство сметаны «Классической натуральной». Но молока не хватало и пришлось выпуск сметаны прекратить. На один месяц предприятие было остановлено, чтобы переоснастить линию по производству сметаны и заключить договоры с поставщиками молока. Что и было сделано. Теперь качественное молоко поставляется из соседней Кабардино-Балкарии, из совхоза «Верхнемалкинский» Зольского района.

Мощность предприятия рассчитана на переработку 10 тонн молока в сутки. Сейчас здесь монтируется линия по выпуску блочного и фвсованного сливочного масла. Потребность в нем сохраняется и сейчас. Молкомбинат готов работать и с частным сектором в рамках национального проекта «Развитие АПК». Кстати, молкомбинат стал базовым предприятием создаваемого в станице потребительского сельхозкооператива, председателем которого избран Сергей Николаевич Гаранжа.

В коллективе молкомбината работает 26 человек. Мы сами подбирали себе и специалистов, и рядовых работников, - говорит директор. - И не ошиблись. Еще до пуска предприятия в эксплуатацию пришла к нам Наталья Николаевна Остапенко. Она прошла обучение и заведует лабораторией. У нас прекрасный технолог Арсен Султанович Кубалов, у него большой опыт в сыроделии. Его без преувеличения можно назвать мастером экстракласса. А.С. Кубалов получил Золотой Диплом Всероссийского выставочного центра в Москве за изготовленный им сыр «Швейцарский».

Николай КИРЬЯНОВ.



Более 700 одиннадцатиклассников района получили этим летом аттестаты о полном среднем образовании. Среди выпускников школ - 40 медалистов. 19 из них за успехи в учебе отмечены золотыми и 21 серебряными медалями.

Позади у юношей и девушек «школьные годы чудесные» и выпускной бал, впереди - не менее прекрасные годы студенческие. Ведь молодость по природе своей - самое счастливое время в жизни каждого, время надежд, открытий и побед.

